



各 位

2025年1月31日

会 社 名 カヤバ株式会社

代表者名 代表取締役社長執行役員兼 CEO 川瀬正裕

(コード番号 7242 東証プライム)

問合せ先 経営企画本部経営企画部長 山田 俊行

Tel 03-3435-3527

(開示事項の経過) 知多鋼業株式会社(証券コード: 5993) に対する 公開買付け実施に向けた進捗状況に関するお知らせ

カヤバ株式会社(以下「公開買付者」といいます。)は、2024年11月11日付「知多鋼業株式会社(証券コード:5993)に対する公開買付けの開始予定に関するお知らせ」(以下「2024年11月11日付公開買付者プレスリリース」といいます。)にて公表しておりましたとおり、本公開買付前提条件(2024年11月11日付プレスリリースにおいて定義された意味と同一の意味を有します。以下同じです。)が充足された場合(又は公開買付者により放棄された場合)に、知多鋼業株式会社(証券コード:5993、株式会社名古屋証券取引所メイン市場)の普通株式に対する公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)を速やかに開始することを予定しており、公開買付者は、本公開買付前提条件のうち、日本の私的独占の禁止及び公正取引の確保に関する法律(昭和22年法律第54号。その後の改正を含みます。以下「独占禁止法」といいます。)上の必要な手続及びその対応状況を考慮の上、2025年1月下旬頃を目途に本公開買付けを開始することを目指している旨を公表しておりました。

公開買付者は、2025年1月28日付で公正取引委員会より「排除措置命令を行わない旨の通知書」及び「禁止期間の短縮の通知書」を受領し、独占禁止法上のクリアランスの取得が完了しました。公開買付者は、本公開買付けを開始するための手続に要する期間等を考慮して、2025年2月初旬頃を目途に本公開買付けを開始することを目指しております。

なお、本公開買付け開始のための条件が整い、本公開買付けを開始する場合又は上記の本公開買付けの開始見込み時期に変更が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以 上